

1 7 Юл 1958

Ашхабад

Газета №

Дано более 60 спектаклей

Из гастрольной поездки по республике в Ашхабад вернулся государственный русский театр имени А. С. Пушкина. За 49 дней театр показал 61 спектакль в Небит-Даге, Кум-Даге, поселке Вышка, Красноводске, Уфре, Челекене, Чарджоу, Мары. Было дано 5 дневных спектаклей для школьников и один шефский — для воинов Советской Армии.

В Небит-Даге и Чарджоу коллектив работал в полном составе, включив в свой репертуар большинство пьес, шедших в зимнем сезоне 1957—1958 гг. В остальных городах группа артистов выступала с показом четырех спектаклей: «Вечное перо» И. Штока, «В добрый час!» В. Розова, «Сплошные неприятности» В. Бахнова и Я. Костюковского и «Поздняя любовь» А. Н. Островского.

Во время гастролей были проведены творческие встречи артистов с работниками предприятий и учреждений, во время которых представители театра выступали с докладами и небольшими концертами.

Вместе с тем гастрольи нынешнего года еще раз показали неправильность планирования поездок в летнее время. В течение одного месяца в Мары, например, гастролеровало 5 театров. Подавляющее большинство зрителей говорит о необходимости регулярных выездов в областные и промышленные центры республики зимой и ранней весной.

М. КИРИЛЛОВ,
заслуженный артист ТССР.